株式会社八十二銀行

企業支援制度活用サポートチームの設置について

八十二銀行(頭取 湯本 昭一)は、補助金等の公的施策・制度を活用されるお客さまの支援を強化するため、当行営業渉外部内に「企業支援制度活用サポートチーム」を設置しました。

お客さまが事業計画を実現するうえで有効なツールとなる補助金等の活用をサポートするとともに、お客さまの事業計画への理解をさらに深め、幅広い当行コンサルティング機能のご提供によりお客さまの事業成長を応援してまいります。

以下に概要をお知らせいたします。

【「サポートチーム」の概要】

| 名 称 | 企業支援制度活用サポートチーム |
|------|--|
| 目的 | 1. 営業店担当者の補助金等を活用した提案活動の活性化 2. 補助金等の活用支援を通じたお客さまの事業計画への理解向上 3. 当行コンサルティング機能・サービスのご提供による事業成長支援の強化 |
| 取組内容 | 1. お客さまの事業計画において活用が見込める補助金等の情報収集と提案活動 2. サポートチーム担当者による補助金等の申請における事業計画書の策定支援 等 |

以 上

